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Цель: воспитывать эмоциональную отзывчивость. 

Задачи:  

Обучающие: способствовать усвоению общепринятых норм поведения: спокойно 

вести себя в помещении, не шуметь, не бегать, выполнять просьбы взрослого. 

Развивающие: развивать мелкую и крупную моторику;  

Речевые: формировать у детей опыт поведения в среде сверстников, 

способствовать накоплению опыта доброжелательных взаимоотношений. 

Воспитывающие: воспитывать элементарные навыки вежливого обращения: 

здороваться, прощаться; поощрять умение жалеть, посочувствовать. 

Демонстрационный материал: игрушки «Петрушка», «Паровозик», «Зайчик», 

тучка, зонтик. 

Раздаточный материал: погремушки, желтые круги, прищепки, угощение. 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущий. Ребята, сегодня к нам пришел Петрушка. Давайте поздороваемся с ним. 

Здравствуй, петрушка.  

 

Петрушка в гости к нам идет, 

И в подарок он несет – 

Шутки, игры, прибаутки 

Развеселые минутки! 

 

Посмотрите (показывает погремушки), что нам принес Петрушка. 

 

Ведущий. Как здорово, ребята, вставайте в круг, потанцуем. 

 

Дети становятся в круг, танцуют танец с погремушками 
 

Петрушка. Предлагаю отправиться в путешествие на чудесном паровозике. 

Поедем? 

 

Дети «сцепляются» паровозиком, Петрушка – впереди. 

 

Петрушка.  

Загудел паровоз  

И вагончики повез. 

Чух-чух, чух-чух, 

Мчится поезд во весь дух. 

 «Подъезжают» к полянке, на которой лежат круги желтого цвета. 

 

Петрушка. Ой, ребята, что же это за круг? Какого он цвета? А на что он похож? 

 

Дети отвечают на вопросы. 

 



Ведущий: Мне, кажется, что это солнышко, а лучики потерялись. Давайте 

поможем собрать солнышку лучики. 

 

Проводится игра «Собери солнышко» (с прищепками) 

 

Петрушка. Смотрите, как засияло наше солнышко,  и оно говорит нам «спасибо». 

Ну, а мы едем дальше на нашем паровозике. 

 

Дети «сцепляются» паровозиком, Петрушка – впереди. 

 

Петрушка.  

Загудел паровоз  

И вагончики повез. 

Чух-чух, чух-чух, 

Мчится поезд во весь дух. 

 

Петрушка.  

Остановка. Смотрите, тучка. Кажется,  дождь начинается. 

Игра «Весенний дождик» 
(весёлый массаж) 

Дождик капает немножко 

И на ручки, и на ножки. 

На головку - кап-кап! 

И на ушки - кап-кап! 

Нам на щёчки - кап-кап! 

И на носик - кап-кап! 

Нам на плечи - кап-кап! 

На животик - кап-кап! 

На коленки - кап-кап! 

Намочил он нас водой. 

Что за дождик озорной! 

 

Ведущий: Ребята, бегите скорее под зонтик. 

Проводится игра «Солнышко и дождик». 

 

Петрушка. Ребята, вы слышите, кто-то плачет. Давайте поищем. 

( За кустиком находят зайчика). 

Ведущий:  Да он же весь промок под дождем. Давайте с ним поиграем и 

развеселим его. 

Ведущая, держа в руках игрушечного зайчика, поет: 

Зайка беленький сидит                          Дети шевелят кистями 

И ушами шевелит.                                 рук, подняв их к голове, 

Вот так, вот так                                      имитируя заячьи уши. 

Он ушами шевелит. 

Зайке холодно сидеть,                           Хлопают в ладоши. 



Надо лапочки погреть 

Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп, 

Надо лапочки погреть. 

Зайке холодно стоять,                           Подпрыгивают на обеих 

Надо зайке поскакать.                           ногах на месте. 

Скок-скок, скок-скок, 

Надо зайке поскакать. 

 

Ведущая хвалит деток за весёлую пляску. 

 

Ведущая: Нам пора возвращаться в детский сад (обращается к Петрушке) 

Дети «сцепляются» паровозиком, Петрушка – впереди. 

 

Загудел паровоз  

И вагончики повез. 

Чух-чух, чух-чух, 

Мчится поезд во весь дух. 

Петрушка. Вот мы и вернулись (садятся на стульчики).  

Ведущий: Молодцы, ребята! Видишь,  Петрушка, какие хорошие у нас детки. 

 

Петрушка. Как мне было с вами весело! Вы все мне очень понравились! Он нам 

оставляет угощение. До свидания, петрушка, приходи к нам еще. 

 

 


